## 校友祈祷会一学生事务主任童真牧师

### 优良传统

我受业的神学院有一个代代相传的优良传统一校友祈祷会。每个星期一,学院特定一个小时,让在校的同学为已经毕业的学兄、学姊祷告。这个周而复始的机制,好处起码有几个:第一,每个毕业的同学一定有人记念,为他们祷告,让他们安心在前方作战;第二,在学院就读几年,至少为校友祷告3、4次,对他们的名字略有一点印象,毕业后在工场相遇,倍加亲切;第三,学院鼓励校友亲自回学院在祷告会分享,让在院的学员和在战的校友有机会交流,彼此鼓励。

两年前,我写的一篇〈三十难再〉,内中有:"对于我来说30难再!但有办法,那就年年相约吧!"年年相约一大伙是奢望,因为**大家还在各有各的战斗,相当忙碌,只有抓住一些特别的机会叙旧**,如宣教同学回港述职,或者······

## 图一: 开 荒



#### 实况详情

这次就是有一位长期在外宣教的同学回来,适逢为我们86班祷告,也为84、85、87和88班祷告。我们相约结伴回学院,参加校友祷告会。主席带领我们高唱激情的院歌《要忠心》,在副歌"要忠心! 忠心! 此口号传播响亮; 忠心! 要忠心! 忠于你的荣耀王; 要忠心! 忠心! 纵别人变节退后; 无论何景况,你要站主旁,愿主常见你忠心!"的余音缭绕下,我们受邀上台,逐一分享事奉心得、祷告事项,我甚至挑战他们毕业后,投身良友电台,认真服侍神州大地的同胞。

在祷告会之前的几个星期,我们都得填好祷告事项,寄回学院,负责的同工就整理好资料、 付印。与会的同学们人手一份,都为分配好给他们的校友祷告。**亲身回去分享是最好的,能 够跟同学交流,也拜访恩师们,在他们引领下到处溜达、拍照留念。** 

#### 图二:吃苦



#### 前后两年

2016年,我们大概有10个同学趁着毕业30周年,回学院住一个晚上,翌日参加校友祈祷会。 两年后的今天,学院有了很大的变化:饭堂换然一新,并设自助水吧,有一部精致、小型的咖啡机;祈祷花园栽了4棵樱花树;大礼堂附近多了几幅非常有意思的马赛克图画,在地上的3幅把学院的精神"开荒、火热、吃苦"描绘得淋漓尽致。

# 图三:火 热



#### 班训不变

学院不断地发展、变化,我们感恩! 86班深感神授予的职分和使命,继续努力,并用使徒保罗的名言作我们的班训: "我却不以性命为念,也不看为宝贵,只要行完我的路程,成就我从主耶稣所领受的职事,证明神恩惠的福音。"(徒20: 24)。过去的32年,同学确实勇往直前,只为证明神恩惠的福音;未来的岁月,我深信86班的战友还是会继往开来……支持校友祈祷会!

欢迎浏览良友圣经学院网站 <a href="http://new.1tshk.net">http://new.1tshk.net</a>, 或 <a href="https://lts33.net">https://lts33.net</a>, 电邮至 school@liangyou.net 联络。